

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發： 傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 9.27

YouTube 音訊

神賜給我們居住的地方

基督教信仰教導我們，上帝賜給我們目前的居住之地，無論是在城市的喧囂中、鄉村的寧靜中，或者其他地方，都是一個特別的禮物。每個地方都有其獨特之處，反映了上帝的奇妙創造力和祂的智慧。讓我們深入探討這個主題，探討基督徒如何看待他們所處的地方，以及如何在日常生活中以信仰為指導，尊重和愛護這塊土地。

感恩與謙卑： 基督教教義教導我們要感恩，並謙卑地接受上帝所賜的一切。我們所居住的地方不應視為理所當然，而是上帝的恩典。這種感恩心態應該促使我們更加珍惜和愛護我們的社區和環境。

社區與互助： 基督教信仰強調愛和關懷他人。我們所處的地方是我們與他人互動、建立關係、提供幫助和分享愛的場所。基督徒應該積極參與社區活動，並以基督的愛去影響周圍的人們，使我們的地方更加溫馨和友善。

保護和環保： 上帝將地球託付給我們，要我們照顧它，而不是過度開發或破壞它。基督徒應該關心環境議題，積極參與保護自然資源、減少污染和推動可持續發展。這是對上帝創造的一種回應，也是對未來世代的負責。

宗教自由和多元性： 在我們所居住的地方，我們有幸享有宗教自由，這是一個寶貴的權利。同時，我們也應該尊重和理解不同宗教和信仰的人們。這種宗教多元性可以豐富我們的社區，並促進對話和理解。

傳遞信仰價值觀： 最重要的是，基督徒應該在他們所處的地方，通過言行舉止，彰顯基督的價值觀。這包括愛、仁慈、公平和正義。我們可以通過幫助有需要的人、參與志願服務和倡導社會變革，將基督的愛帶到我們的社區中。

基督教信仰鼓勵我們尊重、愛護和感恩我們所處的地方。無論我們身處何處，這塊土地都是上帝的禮物，我們有責任以信仰為指導，使我們的社區變得更加美好、溫暖和充滿愛。這就是基督教教義中有關神賜給我們居住地的重要教導。

在基督教教義中，我們相信上帝是一位仁慈和愛的創造者，祂將這個世界作為我們的家園，為我們提供了居所。雖然這個世界可能存在許多不完美之處，如苦難、困境和不確定性，但我們仍然感恩於上帝所給予的。

有時，我們的生活可能不如我們期望的那樣美滿。我們可能會遇到挑戰、失敗、健康問題或財務困難。但正是在這些時刻，我們可以通過信仰來感受到上帝的安慰和引導。上帝不僅是我們的創造者，還是我們的安慰者和支持者。

當我們面對生活中的困難時，我們可以學習依靠上帝的力量。我們可以在禱告中表達對祂的感恩，感謝祂給予我們的一切，並求祂引領我們走向更好的明天。基督徒的信仰教導我們要堅忍不拔，保持感恩的心態，即使在逆境中也要保持信心。

雖然我們的居所可能不是最美滿的，但我們可以在其中找到真正的幸福和滿足。這是因為我們的信仰教導我們，真正的美滿不僅來自於外在的環境，更來自於內在的心靈和與上帝的關係。

所以，讓我們在感恩中度過每一天，感謝上帝賜予我們這個居所，並在信仰中找到力量和平安，無論我們的生活狀況如何。願主的愛和祝福繼續充滿您的生活。

以下是一些經文，它們教導我們要在各種情況下心存感恩：

帖撒羅尼迦前書 5:18： "凡事謝恩，因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。"

腓立比書 4:11-12： "我不是因缺乏說這話，我無論在甚麼景況，都可以知足，這是我已經學會了。我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富，或飽足，或飢餓，或有餘，或缺乏，隨事隨在，我都得了秘訣。"

歌羅西書 3:15： "又要叫基督的平安在你們心裡作主；你們也為此蒙召，歸為一體。且要存感謝的心。"

以弗所書 5:20： "凡事要奉我們主耶穌基督的名常常感謝父神。"

這些經文教導基督徒要在生活的各個方面保持感恩和滿足，無論處於什麼樣的環境或情況下。它們強調了感恩的重要性，並提醒我們，即使我們的居所可能不完美，我們仍然可以通過信仰和感恩心態來找到平安和滿足。

我們一同祈禱

親愛的天父，

我們在這個時刻聚集在您的面前，感恩您的愛和恩典。我們謙卑地祈求您，賜給我們力量和智慧，使我們能夠在即使我們的居所可能不完美的情況下，仍然心存感激。

主啊，您是全能的創造者，您賜給我們這個世界作為我們的家園。儘管我們的生活中可能會出現困難和挑戰，但我們知道這些挑戰都有其意義和目的。願您幫助我們看到每一個困難都是一個成長的機會，一個機會來學習信賴您，並在困境中找到您的平安。

主啊，請教導我們如何在一切環境中心存感激。幫助我們明白，真正的幸福不僅來自於外部環境的完美，更來自於內在的心靈和與您的親近。讓我們在一切情況下都能感受到您的愛和恩典，並將這份感恩心傳達給身邊的人。

主啊，您是我們的力量和保護者。在我們每一天的生活中，願您的聖靈引領我們，使我們能夠以感恩的心態來面對每一個挑戰。讓我們的生活成為對您無限愛的見證，並彼此相愛，就如同您愛我們一樣。

我們奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

民数记 15 章

15:1 耶和華對摩西說、

15:2 你曉諭以色列人說、你們到了我所賜給你們居住的地、

15:3 若願意從牛群、羊群、中取牛羊作火祭、獻給耶和華、無論是燔祭、是平安祭、為要還特許的願、或是作甘心祭、或是逢你們節期獻的、都要奉給耶和華為馨香之祭。

15:4 那獻供物的、就要將細麵伊法十分之一、並油一欣四分之一、調和作素祭、獻給耶和華。

15:5 無論是燔祭、是平安祭、你要為每隻綿羊羔、一同預備奠祭的酒、一欣四分之一。

15:6 為公綿羊預備細麵伊法十分之二、並油一欣三分之一、調和作素祭。

15:7 又用酒一欣三分之一作奠祭、獻給耶和華為馨香之祭。

15:8 你預備公牛作燔祭、或是作平安祭、為要還特許的願、或是作平安祭、獻給耶和華。

15:9 就要把細麵伊法十分之三、並油半欣、調和作素祭、和公牛一同獻上。

15:10 又用酒半欣作奠祭、獻給耶和華為馨香的火祭。

15:11 獻公牛、公綿羊、綿羊羔、山羊羔、每隻都要這樣辦理。

15:12 照你們所預備的數目、按著隻數都要這樣辦理。

15:13 凡本地人將馨香的火祭獻給耶和華、都要這樣辦理。

15:14 若有外人和你們同居、或有人世世代代住在你們中間、願意將馨香的火祭獻給耶和華、你們怎樣辦理、他也要照樣辦理。

15:15 至於會眾、你們和同居的外人都歸一例、作為你們世世代代永遠的定例、在耶和華面前你們怎樣、寄居的也要怎樣。

15:16 你們並與你們同居的外人、當有一樣的條例、一樣的典章。

15:17 耶和華對摩西說、

15:18 你曉諭以色列人說、你們到了我所領你們進去的那地、

15:19 喫那地的糧食、就要把舉祭獻給耶和華。

15:20 你們要用初熟的麥子磨麵、作餅當舉祭奉獻。你們舉上、好像舉禾場的舉祭一樣。

15:21 你們世世代代要用初熟的麥子磨麵、當舉祭獻給耶和華。

15:22 你們有錯誤的時候、不守耶和華所曉諭摩西的這一切命令、

15:23 就是耶和華藉摩西一切所吩咐你們的、自那日以至你們的世世代代、

15:24 若有誤行、是會眾所不知道的、後來全會眾就要將一隻公牛犢作燔祭、並照典章把素祭、和奠祭一同獻給耶和華為馨香之祭。又獻一隻公山羊作贖罪祭。

15:25 祭司要為以色列全會眾贖罪、他們就必蒙赦免、因為這是錯誤。他們又因自己的錯誤、把供物、就是向耶和華獻的火祭、和贖罪祭、一並奉到耶和華面前。

15:26 以色列全會眾、和寄居在他們中間的外人、就必蒙赦免、因為這罪是百姓誤犯的。

15:27 若有一個人誤犯了罪、他就要獻一歲的母山羊作贖罪祭。

15:28 那誤行的人、犯罪的時候、祭司要在耶和華面前為他贖罪、他就必蒙赦免。

15:29 以色列中的本地人、和寄居在他們中間的外人、若誤行了甚麼事、必歸一樣的條例。

15:30 但那擅敢行事的、無論是本地人是寄居的、他褻瀆了耶和華、必從民中剪除。

15:31 因他的藐視耶和華的言語、違背耶和華的命令、那人總要剪除。他的罪孽要歸到他身上。

15:32 以色列人在曠野的時候、遇見一個人在安息日撿柴。

15:33 遇見他撿柴的人、就把他帶到摩西、亞倫並全會眾那裡、

15:34 將他收在監內。因為當怎樣辦他、還沒有指明。

15:35 耶和華吩咐摩西說、總要把那人治死。全會眾要在營外用石頭把他打死。

15:36 於是全會眾將他帶到營外、用石頭打死他、是照耶和華所吩咐摩西的。

15:37 耶和華曉諭摩西說、

15:38 你吩咐以色列人、叫他們世世代代在衣服邊上作縫子、又在底邊的縫子上、釘一根藍細帶子。

15:39 你們佩帶這綫子、好叫你們看見就記念遵行耶和華一切的命令、不隨從自己的心意、眼目、行邪淫、像你們素常一樣。

15:40 使你們記念遵行我一切的命令、成為聖潔、歸與你們的神。

15:41 我是耶和華你們的神、曾把你們從埃及地領出來、要作你們的神。我是耶和華你們的神。

《民数记》第15章中，上帝告诉以色列人民，当他们进入迦南地时，要将一部分土地作为祭品献给上帝。此外，他们应当按照上帝的命令，在各种场合，如燔祭、平安祭、供物和赎罪祭等，向上帝献祭。该章还提到了一个故事，讲述一个人因为在安息日采集柴火而被处死。这个故事强调了安息日的重要性，并警告人们不要违反上帝的规定。

《民数记》第十五章的关键经文：

1. 耶和華吩咐摩西，让以色列人在进入迦南地之后，献上各种供物，以供奉神。（民数记 15:1-16）
2. 耶和華吩咐以色列人在一切地方都要遵守祂的命令，并且不可随从自己的心意和眼目而行。（民数记 15:17-41）
3. 有一个人在安息日收集柴火，被带到摩西和亚伦那里，他们把他关在监里，等候耶和華指示如何处理。（民数记 15:32-36）

《民数记》第15章描述了神通过摩西向以色列人颁布的各种律例和规定，包括供物的规定、安息日的守宰、并且记载了一个违反安息日的例子以及神对这个人的审判。这一章给带来以下的感悟和神的启示：

敬畏神的圣别：神通过各种律例和规定向以色列人展示了祂的圣别和要求。这些规定要求以色列人在供物、安息日等方面敬畏神并顺服祂的旨意。可以从中认识到，我们也应当敬畏神的圣别，以虔诚的心态来履行神所赐予我们的责任和规定。

赎罪和悔改：在这一章中，神为那些无意中违犯祂的规定的人设立了赎罪的仪式，以便他们能够获得赦免。这展示了神对人的宽容和赦免的心意。可以从中明白到，当我们无意中犯错时，我们可以通过悔改和寻求神的赦免来修复我们与神的关系。

守宰安息日的重要性：这一章还强调了守宰安息日的重要性。神明确告诉以色列人要守宰安息日，并严禁在安息日进行劳动。这提醒要珍视安息日，以及在每周的特定日子中寻求休息、敬拜和与神的亲密交通。

忠诚和顺服的心态：这一章中记载了一个违反安息日的例子，并展示了神对这个人的审判。这提醒要保持忠诚和顺服的心态，遵守神所设立的规定和律例。我们应该顺服神的旨意，并避免违背神的规定，以免招致神的审判。

通过阅读《民数记》第 15 章，可以从中获得关于敬畏神的圣别、赎罪和悔改、守宰安息日的重要性，以及忠诚和顺服的心态的启示。这本书还有许多其他章节，记录了以色列人在旷野中的种种经历和神的作为，进一步加深我们对神的认识和信心的建立。同时，还可以从其他圣经书卷中寻找更多关于敬畏神、顺服神和赎罪的指导和智慧。